IIBeiinapcbkuii 0aHK He BUKJK0YAE, MO 10 2050 p. yacTka COHAYHOL
eHeprii y cBiToBOMY eHeprodasiaanci Mo:xke caruytu 50 %.

BianoBigHO 10 OCTaHHBOTO aHai3y HAWOUIBIIOrO IIBEUIIAPCHKOTO OaHKY
UBS, coHsiyHa e€HepreThka MOXKe B)Ke€ He3a0apoM BUTICHUTH K BYTULIS, TaK 1
snepHy eHeprito. «Y cmiBopami 3 MIT (MaccadyceTchbkuil TEXHOJIOTIYHHIMA
iHcTHTYT. — Y. E.), MM IOCHiIP)KyeMO OCHOBHI OOMEXCHHS Ha “‘pO3IIMPEHHS
YACTKM COHSYHOI eHeprii (3emiis, CUpOBHHA, COLIAbHUN THUCK MO Tapudax) i
3p0oOWJIM BUCHOBOK, IO COHSYHA €HEPreTHKa MOTCHIIMHO MOXKE 3aJHIIUTH BCIO
mIaHeTy 6e3 3emMJi a00 3aTUIIUTH AY>KE MaJIO MICIIS», — 171€ThCsI Y 3BITI.

Y HbOMYy PpO3INISIAAETBCS YOTHUPH CIEHApli PO3BUTKY aJIbTEPHATHUBHOI
C€HEpPreTUKU: HU3bKUM pIBEHb COHSYHOrO NpoHUKHEHH (5 % CBITOBOTO
BUpPOOHUIITBA), cepenHit cueHapiii (10 % NOpOHMKHEHHS), ONTUMICTUYHUNA
crieHapiit (25 %) 1 cuenapiit «Mpis» (50 %).

AHaMTUKU 3a3Ha4yaroTh, LI0 HABITh 3a yYMOB peai3alii ONTUMICTHYHOTO
CIIEHApII0, PUHOK COHSYHMX MaHeIeH MoKe 301IbIuTHCS B 14 pa3iB Bil HOTOYHHUX
pIBHIB. 3a IIUM CIICHapieM, 1THBECTHIlli B COHSYHHUMN CEKTOP CATHYTH 14 TpiH 107.,
3a crieHapieM «Mpis» — 14 tpna non. (Illeeiiyapcokuit 6ank He 8UKIOUAE, U0 00
2050 poky uacmka coHAuUHOT eHepii 6 C8IMOBOMY eHep200ananci modice
caznymu 50 % // Ykpainceka enepzemuxa (http://ua-energy.org/post/53324). —
2015. - 17.06).
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